

Federal Communications Commission 445 12th Street SW Washington, DC 20554

Subject: Permission Letter Murata Manufacturing Co., Ltd. FCC ID: VPYLB1DX

To Whom It May Concern:

This Change of Identification request applies for a new FCC ID as established in 47CFR2.933(b) for a currently approved device. This application by Alcohol Monitoring Systems will establish a new FCC ID: **P8M-RB200** under Alcohol Monitoring Systems for purpose of facilitating Class II Permissive Changes. The original Grant Murata Manufacturing Co., Ltd., FCC ID: VPYLB1DX will remain in effect per 2.933(b).

- 1. The original identification is VPYLB1DX
- 2. The original grant date is 06/24/2016
- 3. The equipment is physically and electrically identical to the original.
- 4. Only the FCC ID and label will be changed.
- 5. All other original exhibit submissions remain unchanged.

Sincerely,

Date.04.27.2022

Murata Manufacturing Co., Ltd.

K. Hayashikoshi

Kenji Hayashikoshi SENIOR MANAGER Murata Manufacturing Co., Ltd.. 10-1, Higashikotari 1-chome Nagaokakyo-shi Kyoto, 617-8555 Japan